

我市开展打击涉嫌非法营运服务专项整治行动 禁止私家车和社会车辆从事客运经营

本报讯(通讯员 焦卫 记者 吴明京) 手机软件叫车,叫来的却是私家车和社会车辆,这是近期不少市民的遭遇。昨天,市交通运输委和市公安局发布联合公告,决定开展严厉打击涉嫌非法营运服务专项整治行动,以维护正常的客运经营秩序。

公告明确,凡在本市区域内从事道路运输、出租车客运经营的单位、个人以及车辆,应当取得由道路运输管理机构、出租汽车管理机构核发的相应准运证件,并在核准的范围内从事客运经营活动,严禁无证无照经营。禁止利用私家车和社会车辆等非营运车辆从事客运出租汽车经营业务,严禁汽车租赁

公司利用租赁车辆或私家车挂靠租赁公司从事专车等客运出租汽车经营业务。

凡未取得出租汽车经营许可从事非法营运的,一经发现,由交通运输管理部门依据《中华人民共和国道路运输条例》、《浙江省道路运输条例》、《宁波市出租汽车客运管理条例》依法予以处罚。

凡伪造、变造经营证件、行驶证件、车辆号牌,使用无牌证车辆,使用伪造、变造的经营证件、行驶证件、车辆号牌的,由公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》、《中华人民共和国道路交通安全法》依法处理。涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。凡阻碍国家机关工

作人员依法检查,或者围堵国家机关,扰乱国家机关正常工作秩序的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定给予治安处罚;涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。

市交通运输委员会、市公安局请广大市民提高自我保护意识,乘坐合法营运车辆,欢迎拨打出租汽车官方电召平台967212电召出行。自觉抵制和不乘坐非法营运车辆,维护自己的合法权益不受侵害;并请向交通运输部门、公安机关举报非法营运或违反治安管理的违法行为。交通运输部门举报电话:12328、96520;公安机关举报电话:110。

聚焦 转型发展
三年攻坚战



来自汉堡南美航运公司的一艘集装箱船在梅山港区停泊作业。房伟 摄

1期工程1—5号泊位全部建成 日均6艘集装箱船舶停泊装卸 梅山港区集装箱吞吐量不断攀升

本报讯(记者 房伟 通讯员 李一 陈少清) 1月9日下午5点30分左右,来自G6联盟地中海航线的科伦坡快航,在梅山保税港区集装箱码头2号泊位停靠了近16个小时后,缓缓驶离,开往下一个目的地。而梅山码头的作业并未就此结束,2个小时之后,来自韩国的泛洲仁川等2艘船舶又停靠在这里,并作业至次日。

“去年上半年3—5号泊位完成扫尾工程,9月份3—5号泊位正式投入使用,梅山港区集装箱码头1期工程已全部完工,年吞吐能力达到300万标箱,航线将更加丰富,作业更加繁忙。”宁波梅山国际集装箱码头有限公司总经理许晨告诉记者。

记者在码头看到,1—5号泊位均停靠着大型集装箱船舶,装卸工作紧张而有条不紊地进行着。许晨向记者透露,随着2014年3—5号泊位的投入使用,梅山港区集装箱吞吐量正不断攀升,每月吞吐量将超过20万标箱,2014年全年吞吐量已达到154万标箱,比2013年增加了44万标箱。

“目前梅山码头共有42条航线,覆盖韩国、南美、北美、印度和中东,月航班约160班,每天平均有6艘集装箱船舶停泊装卸,码头作业日益繁忙。”许晨说。

据了解,梅山保税港区集装箱码头1期1—5号泊位是我市重点工程项目,自2008年9月正式开

工,总投资超过54亿元。其中,3—5号泊位的建设工作是我市经济社会转型发展“三年行动计划”第一年的重点续建项目,2014年全年投资超过6.5亿元。

“项目进展中耗时最久的是围堤和堆场建设,由于梅山海岸线并不整齐,加上原先土质是淤泥质土,所以需要固化处理,周期比较长,但我们仍超预期完成了项目建设,将一般的5年建设周期缩短至2年。”许晨说。

据了解,宁波港2014年集装箱吞吐量超过1870万标箱,其中梅山港区码头吞吐量增幅明显,且潜力巨大,有望成为宁波港未来吞吐能力增加的重要支撑。

“2015年梅山港区的装箱航线还将进一步密集和优化,我们的目标是集装箱吞吐量超过225万标箱,对梅山保税港区的产业功能集聚和完善起到更大的推进作用。”许晨向记者展望。

此外,据记者了解,去年12月底,梅山2期集装箱码头6—10号泊位也通过了交通运输部的初步设计审查,将建设5个超大型专业化集装箱泊位,包括2个20万吨级和3个15万吨级泊位,预计将于今年下半年开工建设,建成后其年吞吐能力将达430万标箱。未来梅山港区的集装箱年吞吐量也有望占到宁波港总吞吐量的三分之一以上。

新建商品住宅环比下跌0.4%
二手住宅下跌0.6%
**上月甬城房价达到
2014全年最低点**

□记者 张璟璟 朱一丹

随着最新一期“70个大中城市住宅销售价格变动情况”出炉,2014年甬城住房价格走势图定格。国家统计局昨天发布的这份月报显示,2014年12月,宁波新建商品住宅价格环比下跌0.4%,跌幅较上个月增加0.1个百分点;二手住宅价格环比下滑0.6%,跌幅与上月持平。纵观全年数据,连续9个月环比下跌后,无论是新房还是二手房价格均达到2014年最低点。

数据
住宅价格下跌明显

宁波新建商品住宅价格在去年4月份开始出现下跌,且一路下滑,至12月达到全年最低点,相较于前年同期,下跌5.6%。具体到各类房源的销售价格变动,2014年12月份宁波90平方米及以下、90至144平方米和144平方米以上的新建商品住宅价格环比分别下跌0.3%、0.2%、0.7%,同比分别下跌6.9%、5%、5.6%。

去年12月温州、杭州、宁波、海口、金华等5个城市的新建商品住宅价格已低于2010年的水平。其中,宁波以-5.7%,排在跌幅榜第三位。

二手住宅方面,房价同样处于下降通道。统计数据显示,2014年12月份,宁波二手住宅价格环比、同比继续维持跌势——环比下跌0.6%,跌幅与前一个月持平;同比下跌5.9%,较前一个月扩大0.9个百分点。具体来看,90平方米及以下、90至144平方米和144平方米以上的二手房价格环比分别下跌0.7%、0.5%、0.7%。

分析
房价将继续维持低位

进入2015年,甬城楼市走势如何?多数业内人士分析称,2015年楼市依然存在向好可能,但鉴于市场供需失衡矛盾依然突出,房价上涨动力不足。

有一家房地产销售机构负责人分析,随着限购、限贷政策的调整、降息、我市大学生置业补贴等一系列政策的影响深入,加之货币政策支持力度有望进一步加大,购房需求或将进一步得到释放。在新增供应方面,由于去年宅地市场成交低迷,开发商投资增速放缓,新增供应量将相应减少。而去年,我市商品住宅新领预售证上市套数逾51000套。

虽然成交有望继续向好,楼市新增供应相对放缓,但鉴于供求逆转的事实,业内普遍持房价“基本维持在低位”的观点。价格上涨动力不足,还基于眼下库存仍处于高位。“透明售房网”显示,截至去年年底,市区商品住宅可售套数逾4.9万套。按照去年月均2500套左右的备案水平推算,去库存时间将近20个月。而前一轮大规模供地形成的房源也将陆续入市。